

● ● ● 肿瘤资讯

## 南京地区肿瘤患者可免费领千元破壁灵芝孢子粉

2016年中国卫生信息技术交流大会上,江苏省卫生计生委首次发布了江苏健康大数据统计报告。报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结直肠肿瘤。肿瘤已成为市民健康的威胁。国家卫计委倡导,肿瘤应早发现、早诊断、早治疗,可有效提高肿瘤患者生存质量。

通讯员 邓玲



### 肿瘤综合治疗是关键

肿瘤是一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等多种治疗方式的综合治疗模式,努力提升肿瘤患者的治疗效果,延长肿瘤患者的生存期,并在此基础上提高患者的生活质量,使患者受益。

### 肿瘤防治要“三早”

上海华山医院中西医结合科主任陈响中教授表示:通过健康教育从整体上提高群众的自我防病意识和自我防病能力可以预防肿瘤的发生,而早预防、早诊断、早治疗是治疗肿瘤的关键,现阶段让肿瘤患者进行正确的治疗,

能大大提高部分早期患者的生活质量。

### 肿瘤患者帮扶计划正式实施

为了关爱南京市民健康,做好肿瘤防治工作,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动。据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。

据悉,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶。

需要提醒的是:每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:025-83223132。

## “易乾系”非法集资 或涉金额百亿 13名犯罪嫌疑人被批捕

**快报讯**(记者 陶维洲)3月27日傍晚,江苏省检察院官方网站通报,南京检察机关依法批准逮捕“易乾系”公司非法集资案13名犯罪嫌疑人。

通报称,2010年以来,“易乾系”公司违反国家金融管理规定,以销售理财产品的名义,向社会不特定公众吸收巨额资金,金额特别巨大,并将大量资金转入关联公司和公司实际控制人、高管及其亲属个人账户用于自我经营、转贷获利和肆意挥霍。

近日,南京市人民检察院依法以涉嫌集资诈骗罪批准逮捕“易乾系”公司实际控制人刘丹、薛秀丽;南京市秦淮区人民检察院依法以涉嫌非法吸收公众存款罪批准逮捕公司高层、骨干许晖、沈红尧、沈佳、郑环、曹健荣、黄亿仁、徐萍、于花梅、张雪红、蒋林峰、杨维11人。目前,案件正在进一步侦查中。

据了解,“易乾系”公司的核心架构是南京易乾宁信息咨询有限公司(以下简称南京“易乾宁”)、江苏易乾宁资产管理公司(以下简称江苏“易乾宁”)、江苏天瑞丹佛商贸实业

有限公司(以下简称“江苏天瑞”)三家公司,此外还有全国多家分部和关联公司。其业务覆盖金融咨询、物业、体育文化、家装等领域。

“易乾系”非法集资案的曝光始于2016年4月。当月8日,“易乾系”在浙江绍兴及上虞的门店被警方查封,上虞警方称,“易乾宝结款系列”“易乾宝封闭系列”两种理财产品在当地非法吸收公共资金近1.5亿元未能兑付,涉及受害人达400人。

今年2月18日,南京市公安局秦淮分局称,“易乾财富”(南京易乾宁金融信息咨询有限公司)违反国家金融管理法律规定,向社会不特定公众吸收巨额资金,涉案嫌疑人已被采取强制措施。南京秦淮警方初步侦查表明,“易乾财富”吸收的资金大量被公司实际控制人、高管及其亲属转贷获利、侵占私吞和肆意挥霍,导致资金链断裂。警方吁请各地投资人到投资所在地公安机关报案登记,配合公安机关开展调查取证工作。

据知情者称,“易乾系”吸收的资金总额在100亿元到200亿元。

## 男子突然头晕翻车 是颈椎病犯了

医生:颈椎病患者,开车时头部不能激烈转动

**快报讯**(通讯员 孟宪阳 舒越 记者 林清智)3月26日上午9时左右,扬溧高速镇江西出口附近发生一起翻车事故,司机吴先生因头晕导致车辆失控撞向路牙,造成车辆受损,人员受伤。27日,警方向现代快报记者介绍,这起事故的发生和吴先生的颈椎病有关。

吴先生告诉民警,自己一直都患有颈椎病,春节后有一次因颈椎病导致眩晕的病史,经过治疗后自己依然正常驾驶,没想到此次却在开车途中突然眩晕病发作,导致车辆失控撞上路牙后翻车,撞断路灯。车辆因此严重受损,自己面部及手臂多处被挡风玻璃碎片

划伤,所幸没有大碍。

江苏省附属医院骨一科主任狄东华指出,颈椎病主要有以下几种类型:神经根型、椎动脉型、脊髓型、交感型、混合型、颈型。吴先生患上的应该是椎动脉型颈椎病,这种颈椎病导致椎动脉被压迫,可引起脑部供血不足,会出现眩晕、猝倒等症状。狄东华表示,除了改掉不良习惯外,颈椎病患者还可以通过牵引、理疗等方法进行治疗。值得一提的是,患有像吴先生这种疾病的人,开车、行走时,头部转动不要过于激烈,起床时也不要太急。经常眩晕的人,最好到医院去检查、治疗。

香港超长扶梯事故引发关注——

## 南京的超长扶梯能放心坐吗?

近日网上疯传一段视频。香港一部超长扶梯上行时,突然逆转反向运行,导致多人摔倒受伤,场面很吓人。据悉,南京各大地铁站、商场内,也有不少超长扶梯。虹悦城内就有一部长33米的“南京最长”扶梯。这些长扶梯安全性能如何?3月27日,现代快报记者进行了探访。

实习生 谢毓灵 现代快报/ZAKER南京记者 徐岑



南京“超长扶梯”有33米 现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

### 超长扶梯,南京也有不少

● 探访

3月25日,香港旺角朗豪坊的“通天扶梯”突发事故,原本向上行驶,却突然倒退运行,导致扶梯上数十名乘客摔倒。据报道,事故共造成18人受伤。香港扶梯意外,也引发了市民对超长扶梯安全性能的关注。

3月27日,现代快报记者来到南京虹悦城。这里也有一部超长扶梯,从一楼连到四楼。据悉,这部扶梯长33米,提升高度为15.3米,是南京最“高”的扶梯。由于扶梯太长,市民乘坐时从下往上看,仿佛“通天”一样。掐表计算,坐一趟扶梯要用64秒。此外,超长扶梯两侧都增设了一米多高的玻璃护栏。记者注意到,很多老人带着小孩乘坐超长扶梯,有小孩在扶梯上跑闹。还有一家人,妈妈抱着孩子,爸爸拿着婴儿车。

### 南京5996部自动扶梯 部分阻挡装置不合格

● 质检

根据南京市质监局统计,截至2016年底,南京共有5996部自动扶梯,还有501台人行道。大部分扶梯提升高度在4到7米之间。去年质监部门对所有电梯进行检查,发现不少不合格项目。

相关负责人介绍,最主要的问题是,自动扶梯上下出入口区域的阻挡装置及防护挡板等设置不符合要求,占到了

63.4%。比如,扶梯与其他建筑交叉形成的锐角部分,要安装固定的挡板,扶梯上下的周边空间要达到一定要求。此外,还有近三成自动扶梯辅助设施配套不符合要求。辅助设施包括扶手防爬、阻挡装置等。扶手防爬就是为了防止有人顺着自动扶梯和自动人行道的外盖板向上攀爬,在外盖板上装设的装置。

### 南京长扶梯,可以放心乘坐吗?

● 追问

#### 1. 自动扶梯长度,有没有限制?

南京虹悦城扶梯长33米,上海有50米扶梯,重庆的皇冠大扶梯长112米……对于扶梯长度,国家有标准限制吗?南京市特检院专家告诉现代快报记者,根据国标,自动扶梯的长度并没有限制,只要扶梯倾斜角不大于30°。如果提升高度不大于6米且名义速度也小于0.5m/s时,倾斜角允许增至35°。

#### 2. 扶梯越长,危险性越高?

虽然说扶梯越长,如果发生事故,后果会越严重,不过,专家表示,超长扶梯发生危险的可能性并不比普通扶梯大。理论上超长扶梯的危险性和普通扶梯的危险性是一样的,都是按照国家统一的制造标准生产的,只是因为参数的不同而配置了不同的保护装置。

#### 3. 超长扶梯日常如何维保?

除了比普通扶梯多“紧急”按钮,超长扶梯也比普通扶梯多一个或多个附加制动器。专家介绍,附加制动器的作用就是在驱动链条断裂等情况下,发生反向运行的时候,起作用把电梯制停。超长扶梯与普通扶梯一样每15天进行日常维保,只是要对附加制动器做专项检查。

#### 4. 发生危险,怎么办?

搭乘自动扶梯,专家建议,要握紧扶手带,防止因紧急停梯或他人推挤意外摔倒。如果电梯发生逆行,尽可能快速地调整身体朝向,判断能否快速退出扶梯。迅速按下紧急按钮,让扶梯停止。日常乘坐扶梯时,也要注意不要让孩子单独乘坐,不要在梯级上蹦跳、嬉戏、奔跑。乘梯前要系紧鞋带、长裙、礼服等。